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Lotto 1

A.G. SPALDING & BROS NEW YORK - 
CARTELLA NERA PORTADOCUMENTI

cm 28x41x9
con tracolla regolabile e tracolla di ricambio firmata 
Gucci. Tasca nel retro. All'interno tre scomparti di 
cui uno con chiusura lampo, tasca con lampo e 
tasca con bottone. Nuova, con cartellino e dust bag 
originale. 

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 2

BRUNO MAGLI - CARTELLA DA UOMO IN CUOIO

cm 30x42x10
Chiusura a combinazione (con foglio illustrativo 
all'interno). All'interno quattro scomparti per 
documenti e scomparto per oggettistica, tasca con 
lampo. Fodera con logo. Dust bag originale. 
Lievissimi segni di utilizzo.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 3

STIVALERIA SAVOIA BALLINI - CARTELLA DA 
UOMO IN CUOIO

cm 30x42x8
Chiusura a combinazione (con foglio illustrativo 
all'interno). Internamente tre scomparti, tre alloggi 
per penne e tasca con chiusura lampo. Con dust 
bag. Ottimo stato di conservazione.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 4

THE BRIDGE - CARTELLA DA UOMO IN CUOIO

cm 32x42x12
Chiusura con serratura (con chiave all'interno). 
Tasca con chiusura lampo sul retro.  Internamente 
tre scomparti di cui uno con chiusura lampo, tasche 
portaoggetti. Con dust bag originale. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

  Roma, Giovedì 26 NOVEMBRE 2020 - Giovedì 10 DICEMBRE 2020     5



 

 

Lotto 5

BURBERRY'S - VALIGIA QUARANTOTTO ORE 
RIGIDA

cm 37x47x17
in tessuto con profili e finiture in cuoio. Tasca 
anteriore con bottone magnetico. Apertura con zip e 
tasca interna. Fodera interna con motivo tartan di 
Burberry e logo. Con tracolla regolabile. Con dust 
bag originale. Nuova con cartellino.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 6

NAZARENO GABRIELLI - VALIGIA 
QUARANTOTTO ORE RIGIDA

cm 35x50x20
in pelle verde con finiture in cuoio. Chiusura con 
lampo e fibbie. Internamente tasca con zip. Dotata 
di chiavi e lucchetto. Con dust bag originale. Ottimo 
stato di conservazione. 

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 7

PINEIDER - CARTELLA PORTADOCUMENTI

cm 33x43x15
chiusura a clip con serratura e chiavi. Internamente 
quattro scomparti a soffietto, tasca con lampo e 
alloggi per penne. Con dust bug originale. Nuova.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 8

MUST DE CARTIER - PORTA ASSEGNI IN PELLE

Entro scatola originale con certificato di garanzia, 
B128769.

EUR 80,00 / 100,00
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Lotto 9

FENDI - FOULARD 100% SETA MARRONE

cm 93x88
cornice FF su fondo avorio, interno marrone logato e 
logo grande centrale. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 100,00 / 150,00

 

 

Lotto 10

MUST DE CARTIER - PENNA STILOGRAFICA IN 
ORO GIALLO 18 K

Serie Cougar de Cartier, numero di serie 065027, 
1992. Entro scatola originale.

EUR 250,00 / 500,00
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Lotto 11

TIFFANY&CO - FERMASOLDI IN ARGENTO 
STERLING

cm 6
con timbri T&CO 1837 e bollo argento 925. Entro 
sacchetto, scatola e busta originale.

EUR 30,00 / 50,00

 

 

Lotto 12

HERMES - SCATOLA PORTA CARTE DA GIOCO 
IN SATINWOOD

cm 12,5x16x5
in legno laccato e piccolo intarsi, fondo in feltro 
color bordeaux. Divisorio in due scomparti con 
divisorio mobile. Entro scatola originale.

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 13

HERMES - GUINZAGLIO DA PASSEGGIO

cm 105x1,5
in pelle marrone con moschettone. Mai usato.

EUR 80,00 / 100,00

 

 

Lotto 14

ALVIERO MARTINI 1A CLASSE - TELO MARE 
GEOS

cm 100x170
spugna 100% cotone

EUR 80,00 / 120,00
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Lotto 15

CAPPELLO DA DONNA MOTSCH POUR HERMÈS

in cachemire marrone con profilo in pelle, tg.57. Con 
dust bag e scatola originale.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 16

HERMÉS - GUANTI DA DONNA IN CAMOSCIO 
VERDE SMERALDO 

da moschettiere, caratterizzati da cinturino lungo il 
polso percorso da bullette bugnate in metallo 
dorato. Entro scatola originale Hermès

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 17

FENDI - SCIARPA 

Marrone e nero con fantasia logata, 100% lana. 
Ologramma di autenticità - AB36778-L. Ottimo stato 
di conservazione. 

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 18

VERSACE - STOLA LEOPARDATA 

cm 245x64
con fodera in fresco lana.

EUR 100,00 / 200,00

12     ASTA A TEMPO - FASHION LUXURY



Lotto 19

HERMÉS - FOULARD 100% SETA PLISSÉ 
POURVU QU'ON AIT L'IVRESSE...

disegno a flaconi di profumo. Entro scatola originale. 
Segni di utilizzo.

EUR 80,00 / 100,00

   

Lotto 20

HERMÈS - FOULARD 100% SETA PLISSÉ CARPE 
DIEM

con scatola originale. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 80,00 / 120,00
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Lotto 21

HERMÈS - FOULARD 100% SETA PLISSÉ 
ASTRES ET SOLEILS

con scatola originale. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 80,00 / 120,00

 

 

Lotto 22

HERMÈS - FOULARD 100% SETA PLISSÉ LA 
PROMENADE DE LONGCHAMPS, PHILIPPE LE 
DOUX

con scatola originale. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 80,00 / 120,00
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Lotto 23

FENDI - MANTELLA IN SETA NERA CON BORDO 
IN PELLICCIA

Mezza ruota asimmetrica. Taglia unica

EUR 700,00 / 1.000,00

 

 

Lotto 24

FENDI - MANTELLA IN PELLICCIA CON FIORI 
COLORATI

a triangolo, pelliccia di talpa.

EUR 400,00 / 1.000,00
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Lotto 25

HERMES - PONCHO NERO

70% cachemire, 30% lana. Con frange in pelle nera. 
Ottimo stato di conservazione. 

EUR 200,00 / 500,00

 

 

Lotto 26

HERMES - PONCHO VIOLA

70% cachemire, 30% lana, con frange in pelle viola. 
Ottimo stato di conservazione.

EUR 200,00 / 500,00
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Lotto 27

LAURA BIAGIOTTI - SCIALLE COLOR TORTORA

cm 170
con dettagli traforati a fiore, 100% cachemire. 
Ottimo stato di conservazione. 

EUR 30,00 / 70,00

 

 

Lotto 28

FENDI - MANTELLINA VINTAGE

CL.13, in visone marrone con bordo in pelliccia. 
Chiusura con lacci. Ottimo stato di conservazione. 

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 29

CHLOE SILVERADO

cm 19x45x15
 in pelle di bufalo grigia e nabuk carta da zucchero, 
fodera in cotone. Due manici (50 cm). Chiusura con 
lampo Due tasche laterali con chiusura con bottone 
magnetico. Segni di utilizzo. 

EUR 100,00 / 300,00

 

 

Lotto 30

FENDI - BAGUETTE CON PAILLETTES ROSA

cm 16x26x4,5
 in paillettes multiformi rosa. Con manico in pitone 
rosa (43 cm). Chiusura in pitone rosa con logo e 
bottone magnetico. Fodera in raso rosa. Con dust 
bag originale. Ottimo stato di conservazione.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 31

FENDI - BAGUETTE CON PAILLETTES ROSSE

cm 22x29,5x11
In paillettes multiformi rosse e manico in pelle 
(54cm). Chiusura con logo e bottone magnetico. 
Fodera in raso viola. Ottimo stato di conservazione. 

EUR 300,00 / 600,00

 

 

Lotto 32

FENDI - BAGUETTE CON VETRINI BLU 

cm 20x30x11
manico in pelle nera (46cm), chiusura in pelle con 
logo e bottone magnetico. Interno in raso color 
bluette. Necessita di riparazione.

EUR 30,00 / 80,00
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Lotto 33

HERMÈS - SAC BOLIDE 35 IN PELLE NERA

cm 26x35x12
con manici e tracolla (80 cm), completa di lucchetto 
dorato. Segni di utilizzo.

EUR 800,00 / 1.200,00

 
 

Lotto 34

HERMÈS - BIRKIN BAG 32

 in pelle nera. Entro scatola Hermès. Lievi segni di 
utilizzo. 

EUR 2.000,00 / 5.000,00
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Lotto 35

PRADA - BOWLING

cm 15x24x11
borsetta a mano in raso glicine, chiusura con zip 
invisibile, con all'interno con specchietto mai 
utilizzato con carta protettiva e incisione Prada. 
Placca con logo sul fronte; certificato di autenticità. 
Buono stato di conservazione.

EUR 150,00 / 300,00

 
 

Lotto 36

YVES SAINT LAURENT - BORSA A SECCHIELLO 
IN PELLE VERNICIATA NERA

cm 30x30x20
effetto coccodrillo e fodera in lana, con pochette 
all'interno, catena in metallo dorato, lucchetto, chiavi 
e manici. Presente carta di autenticità e dust bag 
originale. Perfetto stato di conservazione.

EUR 400,00 / 1.000,00
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Lotto 37

YVES SAINT LAURENT - BORSA A MANO 
RIGIDA 

cm 15x18,5x9
Vernice nera, fodera in raso e pelle scamosciata, 
con tasca interna. Numero di serie e di autenticità: 
202152 - 000926.

EUR 150,00 / 200,00

 

 

Lotto 38

VALENTINO GARAVANI - BORSA IN SETA NERA 
PLISSÉ

cm 37x23
con fodera in seta corallo e doppi manici ad anello 
argentato di cui uno sormontato dalla figura di un 
serpente con dettagli in smalto rosa. Con dust bag 
originale. Ottimo stato di utilizzo.

EUR 250,00 / 400,00
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Lotto 39

CHANEL - BEAUTY CASE 1989 - 1991

cm 18x15
in tela con base e coperchio in pelle nera con base 
matelassé. Fodera in pelle con tasca interna. 
Chiusura con medaglione in pelle e logo doppia C 
dorato. Codice seriale di autenticità: 1348955. Lievi 
segni di utilizzo. 

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 40

CHANEL - BORSA IN VITELLO NERO MOTIVO 
MATELASSÉ.

cm 26,5x31x10
con tasche esterne. Doppia tracolla con  inserto in 
pelle che attraversa la catena (82 cm). Medaglione 
in pelle con logo dorato cc. Codice seriale di 
autenticità: 0839831. Con segni di utilizzo.  

EUR 600,00 / 1.200,00
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Lotto 41

CHANEL - TOTE BAG IN VITELLO TESTA DI 
MORO

cm 31x30x9
con doppio manico (60 cm) e logo cc impunturato. 
Chiusura con due bottoni magnetici, all'interno due 
tasche con chiusura lampo. Con carta di autenticità, 
codice seriale: 5509351. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 400,00 / 800,00

 

 

Lotto 42

CHANEL - BORSA AGNELLO BLU MOTIVO 
MATELASSÉ

cm 22x17x7
tracolla con inserto in pelle che attraversa la 
catena (90 cm). Con segni di utilizzo, consunta 
all'interno.

EUR 200,00 / 500,00

24     ASTA A TEMPO - FASHION LUXURY



Lotto 43

CHANEL - BORSA NERA MODELLO 11.12

cm 22x30x8
motivo matelassé, in pelle di vitello, tracolla a 
doppia catena con inserto in pelle che 
l'attraversa (77cm) entro scatola originale. Con 
chiusura cc. Due tasche interne e una tasca 
esterna nel retro. Codice seriale di autenticità: 
5273321. Ottimo stato di conservazione.

EUR 700,00 / 1.400,00

 

 

Lotto 44

CHANEL - TOTE BAG IN PELLE BEIGE 

cm 25x30x14
motivo matelassé, con Doppia C sul fronte, chiusura 
a zip con logo su medaglione in metallo dorato. 
Tasca esterna ed interna, codice di seriale di 
autenticità: 5470506, e dust bag originale. Lievi 
segni di utilizzo.

EUR 900,00 / 1.500,00
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Lotto 45

CHANEL - BORSA A SPALLA IN PELLE DORATA 

cm 19x25,5x7
manico largo, lunghezza tracolla cm 72. Motivo 
matelassé, con chiusura a logo doppia C, tasche 
interne. Carta di autenticità, codice seriale: 
1885643. Ottimo stato di conservazione con lievi 
segni di utilizzo all'interno.

EUR 800,00 / 1.500,00

 

 

Lotto 46

CHANEL - BORSA A TRACOLLA IN PELLE BEIGE

cm 14x24x6
con motivo matelassé, inserto in pelle che 
attraversa la catena, lunghezza tracolla cm 108, 
interno in pelle con tasche, di cui una a zip; 
chiusura a logo doppia C. Carta di autenticità, 
codice seriale: 1468988; con dust bag originale. 
Lievi segni di utilizzo. 

EUR 500,00 / 1.000,00
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Lotto 47

CHANEL - BORSA IN PELLE CIOCCOLATO 

cm 13x21,5x6,5
con motivo matelassé, inserto in pelle che 
attraversa la catena, lunghezza tracolla cm 108. 
Chiusura a logo Doppia C., tasche interne. Con 
carta di autenticità, codice seriale: 221447 e dust 
bag originale. Con cartellino originale all'interno; mai 
usata.

EUR 600,00 / 1.000,00

 

 

Lotto 48

CHANEL - BORSETTA A TRACOLLA IN TELA 
AVORIO

cm 14,5x19x7
a spessa catena singola, lunghezza tracolla cm 
105; con chiusura a logo Doppia C. Interno in pelle, 
tasche di cui una con zip. Con carta di autenticità, 
codice seriale: 2055715, dust bag e scatola 
originale. Ottimo stato di conservazione

EUR 700,00 / 1.300,00
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Lotto 49

CHANEL - GIACCA BIANCA 

Lunghezza dietro cm 75
modello P03713, Collezione 94 A, fodera in seta. 
Con logo CC sulla manica sinistra. Composizione: 
100% cachemire, 64% alpaca, 36% cotone. Ottimo 
stato di conservazione.

EUR 300,00 / 600,00

 

 

Lotto 50

CHANEL - TAILLEUR PANNA

lunghezza dietro cm 59, larghezza spalle cm 40. 
Lunghezza gonna cm 61, circonferenza vita cm 72
Giacca e gonna taglia 42, in lana, fodera logata cc 
in seta. Bottoni con logo in oro. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 250,00 / 500,00
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Lotto 51

CHANEL - TAILLEUR BLU

Lunghezza dietro cm 57, larghezza spalle cm 40. 
Lunghezza gonna cm 54, circonferenza vita cm 83
Giacca e gonna taglia 40. Misto lana e cotone. 
Fodera logata cc in seta. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 52

CHANEL - GIACCA GRIGIA

Lunghezza dietro cm 58, larghezza spalle cm 38
Taglia 38. lana al 71% e alpaca al 29%, velluto 
giallo e nero 100% cotone per collo e dettagli. 
Fodera logata cc in 100% seta. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 70,00 / 150,00
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Lotto 53

CHANEL - TAILLEUR NERO

Lunghezza dietro cm 53, larghezza spalle cm 40. 
Lunghezza gonna cm 57, circonferenza vita cm 80
Giacca e gonna taglia 40. In lana, fodera logata cc 
in seta. Giacca senza chiusura con catenina oro 
nella finitura interna e bottoni con logo sulle 
maniche. Ottimo stato di conservazione. 

EUR 250,00 / 500,00

 

 

Lotto 54

CHANEL - GIACCA ASIMMETRICA 

Lunghezza dietro cm 54, larghezza spalle cm 38
Taglia 40. 85% lana, 15% angora. Fodera con 
motivo di camelie e logo 100% seta. Catena nella 
finitura interna. Bottoni gioiello. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 70,00 / 150,00
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Lotto 55

CHANEL - GONNA

Lunghezza gonna cm 60, circonferenza vita cm 60
Blu notte, taglia 42, fodera in seta. Chiusura con zip 
invisibile e placca con logo cc sul fianco. Ottimo 
stato di conservazione. 

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 56

HERMES - GIACCA ARANCIONE

lunghezza dietro cm 80, lunghezza spalle cm 43
foderata in lana e cachemire e maniche con interno 
logato. Con spalline. Doppia chiusura, zip e bottoni 
con logo e coulisse regolabile in vita. Taglia 38. 

EUR 200,00 / 700,00
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Lotto 57

VALENTINO - MINI BOMBER 

altezza collo cm 19, lunghezza dietro cm 44
Esterna in lana vergine e cachemire. Fodera interna 
e bottoni in raso di seta; imbottitura 100% piuma 
d'oca. Ottimo stato di conservazione. 

EUR 300,00 / 600,00

 

 

Lotto 58

JUST CAVALLI - BOMBER 

lunghezza dietro cm 56
fantasia leopardata, con tasca interna e chiusura zip 
a doppio cursore. Composizione esterna: 100% 
cotone, con ologramma di autenticità. Taglia 42. 
Ottimo stato di conservazione. 

EUR 70,00 / 150,00
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Lotto 59

MONCLER - PIUMINO LUNGO IMBOTTITO 

lunghezza dietro cm 98, larghezza spalle cm 42, altezza 
collo cm 7
colore nero, imbottito con vera piuma. Cintura 
elastica in vita, con lievi segni di utilizzo sulla fibbia. 
Chiusura a zip con doppio cursore e medaglione 
con logo. Targhetta che riporta garanzia di 
autenticità - 2249639. Taglia 3 (media).

EUR 100,00 / 150,00

 

 

Lotto 60

EDDI - GIACCA INVERNALE VINTAGE 

lunghezza dietro cm 71,5
imbottito, in vera pelle e fodera viscosa. Bottone 
gioiello. Taglia 44. Buono stato di conservazione.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 61

EDDI - CAPPOTTINO VINTAGE CAMOSCIO 
MARRONE CHIARO

Lunghezza dietro cm 74
in vera pelle. Interno con imbottitura trapuntata, 
bottoni gioiello. Taglia 40. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 62

FENDI - CAPPOTTO NERO

larghezza spalle cm 44, lunghezza dietro 103
collo e bottoni in velluto, con spalline, a doppio 
petto, spacco sul retro (cm 29). Chiusura della 
manica con due bottoni in velluto. 100% lana, taglia 
40. Ottimo stato di conservazione. 

EUR 150,00 / 400,00
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Lotto 63

YVES SAINT LAURENT - CAPPOTTO NERO

larghezza spalle cm 40; lunghezza dietro cm 123
100% lana, a doppio petto con rever in raso con 
spacco sul retro (cm 44). Presenti tre bottoni sulle 
maniche, con spalline e grandi tasche. Modello 
leggermente avvitato. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 150,00 / 400,00

 

 

Lotto 64

VALENTINO - CAPPOTTO 

larghezza spalle cm 42, lunghezza dietro cm 101
100% cammello, con spalline e spacco sul retro 
(cm 39). Modello leggermente avvitato. Ottimo stato 
di conservazione. 

EUR 180,00 / 350,00
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Lotto 65

CELINE PARIS - CAPPOTTO 

lunghezza dietro cm 83
Rosso intenso, 85% lana e 15% cachemire. Con 
manica raglan e grandi bottoni dorati. Ottimo stato 
di conservazione. 

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 66

DOLCE E GABBANA - CAPPOTTO 

larghezza spalle cm 42, lunghezza dietro cm 105
100% lana, con fodera in fantasia leopardata, 
quattro bottoni sulla manica e spacco sul retro (cm 
49). Finta tasca sul lato destro. Modello 
leggermente avvitato. Taglia 46. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 67

VERSACE - GIACCA 

Lunghezza dietro cm 66, larghezza spalle cm 41
Taglia 44. Bottoni in metallo con logo testa di 
medusa inciso. Spacco sul retro (12 cm). Ottimo 
stato di conservazione. 

EUR 70,00 / 150,00

 

 

Lotto 68

YVES SAINT LAURENT VARIATION - COMPLETO 
TAILLEUR 

girovita pantalone cm 81; larghezza spalle cm 38; 
lunghezza dietro cm 67,5
color panna, giacca a doppio petto taglia 40 con 
spalline e tasche laterali, pantalone taglia 40, 100% 
lino. Buono stato di conservazione.

EUR 80,00 / 150,00
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Lotto 69

YVES SAINT LAURENT - TAILLEUR BEIGE

Larghezza spalle cm 38, lunghezza dietro cm 60. 
lunghezza gonna cm 63
100% lana, composto da giacca e gonna.
Giacca con tasche ancora da aprire, taglia 40. 
Gonna taglia 42, circonferenza vita cm 80, chiusura 
con zip invisibile e bottone.

EUR 80,00 / 100,00

 

 

Lotto 70

YVES SAINT LAURENT - TAILLEUR GESSATO 
GRIGIO

larghezza spalle cm 39, lunghezza dietro cm 68,5. 
Lunghezza gonna cm 60,5
Il completo è in 100% lana, composta da giacca e 
gonna taglia 40. 
Giacca a doppio petto con spalline e fodera in raso 
rosa logata. Gonna con fodera in raso rosa, Sul 
retro chiusura con zip invisibile e piccolo spacco 
(cm 12), girovita cm 76.
Ottimo stato di conservazione. 

EUR 100,00 / 300,00
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Lotto 71

YVES SAINT LAURENT - TAILLEUR CON 
PAILLETTES

Lunghezza giacca cm 62, larghezza spalle cm 38,5, 
lunghezza gonna cm 60, girovita cm 72
Giacca leggermente avvitata, taglia 42 con rever in 
raso e spalline, sulla manica tre bottoni. Gonna 
taglia 40 con fodera in seta. Ottimo stato di 
conservazione. 

EUR 100,00 / 300,00  

 

Lotto 72

CONTE BRACCESCHI - COORDINATO IN 
CACHEMIRE ROSA 

Gilet con fantasia a intreccio, lunghezza dietro cm 
62, altezza collo cm 8, 100% puro cachemire taglia 
42. Cardigan in 100% puro cachemire taglia 42, 
lunghezza dietro cm 73. Mai usato.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 73

AVON CELLI - CARDIGAN CACHEMIRE

Lunghezza dietro cm 68
Taglia 40, 100% cachemire. Ottimo stato di 
conservazione.

EUR 30,00 / 50,00

 

 

Lotto 74

YVES SAINT LAURENT - TOP FLUO

Firmato Yves Saint Laurent variation. Taglia M. 
giallo fluo

EUR 20,00 / 40,00
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Lotto 75

YVES SAINT LAURENT - GONNA 

Lunghezza cm 82, circonferenza vita cm 74
Gonna il lana taglia 40.

EUR 40,00 / 100,00

 

 

Lotto 76

PRADA - GONNA VELLUTO

Lunghezza gonna cm 74, circonferenza vita cm 74
Taglia 44, in viscosa e seta. Chiusura con zip 
invisibile sul fianco. Ottimo stato di conservazione. 

EUR 30,00 / 70,00
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Lotto 77

PRADA - GONNA

Lunghezza gonna cm 75, circonferenza vita cm 76
Taglia 44, in acetato e viscosa. Chiusura con zip 
invisibile sul fianco. Ottimo stato di conservazione.

EUR 30,00 / 70,00
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